
如果贵行进入接管、清盘或类似程序时，在偿还存款方面新加坡分行储户
和印度储户享有 同样的优先偿还权利。 

收入
利息赚益
其他收入
总额
开支
利息开支
营业开支 
准备金与应急金
总额
联营公司的收益（亏损）份额

扣除少数股东权益前的合并
少数股东利益
减：少数群体的利益

利润/（亏损）
扣除少数股东权益前的合并净

的综合损益
加：结转归属于集团

总额
拨款/使用

转入核准储备
转入不定期投资准备金
转入（转出）收入储备
转增资本公积
转入投资准备金账户 
末期股息（含股息税）
子公司股息税 
根据所得税第 36(1) (viii) 
条转入特别储备基金1961年  

将余额转入合并资产负债表

总额

账户主要会计政策的说明
每股收益 (基本和稀释）/ 总权益与负债
基本每股收益 (   )
每股摊薄收益 (   )

资产负债表截至2024年3月31日

并财务报表附注
子公司、合资企业和联营公司的财务报表合并中使用的数据已映射到母银行的同一报告日期，即 2024 
年 3 月 31 日（联营公司除外）印度赞比亚银行有限公司 (IZBL)。IZBL 的财务报表已于 2023 年 12 月 31 
日编制，其管理层报告对截至 2024 年 3 月 31 日的季度交易没有重大影响。
对于子公司/合资企业/联营公司，由于它们和母银行遵循不同的会计政策而产生的会计调整是根据子公
司/联营公司/合资企业/合作伙伴提供的数据进行的合并财务报表是根据以下情况编制的：

 

截至 2024 年 3 月 31 日的合并资产负债表
(以千卢比计)

截至2024年3月31日 截至2023年3月31日
资本与负债
资本
储备金与盈余

分享待分配的申请资金
少数群体利益
存款
借款
其他负债及准备金
总额

资产
现金和印度储备银
 行结存
银行结存及随时可收回放
款与短期放款
投资
垫款
固定资产
其他资产
总额
或有负债
应收票据

截至 2024 年 3 月 31 日止年度损益表 

 PT Bank Indonesia Tbk 截至 2024 年 3 月 31 日的财务报表已由管理层认证，并由独立审计师审
计，符合公司注册所在国家的当地要求。

印度银行（坦桑尼亚）有限公司截至2024年3月31日的财务报表经管理层认证并由
独立审核者审核为根据注册所在国家/地区的当地要求。

印度银行（乌干达）有限公司截至2024年3月31日的财务报表经管理层认证并由独
立审核者审核为根据注册所在国家/地区的当地要求。

BOI AXA股份公司，BOI AXA投资的经审计财务报表经理列兵有限公司，BOI AXA受
托人服务列兵。有限公司，BOI商家银行有限公司，中央邦Gramin银行，Vidharbha 
Konkan Gramin银行，Aryavart银行，STCI金融有限公司和星空联盟第一生命保险股
份有限公司截至2023年3月31日的财政年度和印度赞比亚银行有限公司截至2022年
12月31日的十二个月。

印度银行（新西兰）有限公司和 ASREC（印度）有限公司截至 2024 年 3 月 31 日财
政年度的未经审计财务报表，经其管理层认证 

独立审计师报告。
合并财务报表审计报告致印度行长/印度银行成员

看法

我们审阅了印度银行（“银行”或“母公司”）随附的合并财务报表，包括截至 
2023 年 3 月 31 日的合并资产负债表、损益表和合并现金流量表，以及合并财务报
表中包含的重要会计政策和其他解释性信息的摘要，包括截至以下年度的回报：

我们对控股银行的审计报告经其他审计师审计的4家子公司（国内）、5家联营

公司（1家国外、4家国内）
和1家合资企业（国内）的审计财务报表；以及
4 家子公司（国外）和1家联营公司（国内）的未经审计财务报表。

我们已根据印度特许会计师协会（ICAI）颁布的审计准则（SA）进行审计。我们在
这些审计准则下的责任载于我们对合并财务报表的审计报告的审计师责任声明部分。
根据印度特许会计师协会颁布的道德准则以及与我们在印度审计合并财务报表相关的
相关道德要求，包括印度储备银行颁布的 ICAI 会计准则和 1949 年《银行业监管法》
第 29 条，我们独立于集团/银行，并且我们已遵守这些规定并履行了我们的其他道德
责任和道德要求。我们相信，我们获取的审计证据以及其他审计师在其报告中获得的
审计证据（如下文第 10 段所述）足以并适当地为我们对合并财务报表发表审计意见
提供基础。

我们提请注意：
合并财务报表附表 18 注释 9(d)，其中家庭养老金账户的额外负债已摊销。银行已向
损益账户收取 Rs.612.09 千万卢比，银行已向截至 2024 年 3 月 31 日的年度损益账户收
取 Rs.142.40 千万卢比，未摊销费用余额 Rs.41.22 千万卢比已结转 

意见依据

强调事物

合并财务报表附表 18 注释 9(c)，其中银行已行使其不可逆转的选择权，根据《1961 
年所得税法》第 115BAA 条实施新的税收制度，自截至 2023 年 3 月的财政年度起生
效，并额外收取了 142.40 千万卢比的一次性费用。截至 2024 年 3 月 31 日止年度，
已将 1,459.89 千万卢比计入损益表。
我们对这些事项的看法没有改变

关键审计事项是我们根据专业判断认为对截至 2024 年 3 月 31 日止年度的合并财务报
表审计最为重要的事项。我们在对整个合并财务报表的审计中处理了这些事项并发表
了意见，但我们不对这些事项提供单独的意见。我们在报告中将它们描述为关键审计
事项。

关键审计事项

母行董事会对管理报告和董事长声明中包含的其他信息负责，其中不包括合并财务报
表和我们的审计报告。
我们对财务报表的意见不包括巴塞尔协议 III 披露和支柱 III 中的其他披露，我们不对
合并财务报表的审计提供任何保证。在我们对合并财务报表进行审计时，我们的责任
是阅读其他信息，并在此过程中考虑其他信息是否与合并财务报表相关，或者我们在
审计中获得的知识是否似乎被实质性遗漏。当我们阅读财务报告（包括年度报告的附
录，如果有）时，如果我们得出结论认为存在重大错报，我们必须将此事实告知负责
官员，他们将根据法律和要求决定采取适当的行动
根据 1949 年《银行业监管法》第 30(2) 条的规定，以及印度储备银行 2020 年 3 月 
17 日发布的 DOS.ARG.6270/08.91.001/2019-20 号信函“任命公共部门银行法定中央
审计师 (SCA) — 自 2019-20 财年起履行 SCA 的报告义务”（如下所示），我们进一
步报告：

我们相信，控股银行已依法保存了适当的会计记录，以便我们审查账簿，并且我们从未
访问过的分行已收到足以满足审计目的的适当回报。我们认为，编制合并资产负债表、
合并损益表和合并现金表的过程符合适用的会计准则；前提是它不违反印度储备银行制
定的会计政策。

没有对财务交易或事项产生不利影响的意见或评论。

控股银行未列入《2013 年公司法》，因此《2013 年公司法》第 164(2) 条规定的银行
董事资格取消规定不适用于控股银行

根据在印度注册成立的子公司、联营公司和合资公司（政府公司除外）的法定审计师
报告，根据《2013 年公司法》第 163(2) 条，截至 2024 年 3 月 31 日在印度注册成立
的子公司、联营公司和合资公司的董事没有资格担任董事职务。

维护账号无资质、保留、差评；其他与此相关的事项

除合并财务报表和审计报告以外的信息
资本（根据《巴塞尔公约》第三版）:

传统权益一级资本比率
额外一级资本
一级资本(i+ii) 
二级资本 
资本总额（一级+二级）
风险加权资产总额（RWA）
普通股一级资本比率（CET）
一级资本比率
二级资本比率
资本与风险加权资产比率 (CRAR)

印度政府持股比例
杠杆率

年度内筹集的二级资本金额，其中：

符合巴塞尔协议 III 的可赎回债务工具

年度内筹集的非股权一级资本金额
符合巴塞尔协议 III 的永久债务工具

股份派发资金申请书

本年募集实收资本金额


